

ДЕЛА И ЛЮДИ

СОВЕТ
ДЕПУТАТОВ
ГОРОДА
НОВОСИБИРСКА



ИТОГИ РАБОТЫ ДЕПУТАТА
ЗА ШЕСТОЙ СОЗЫВ (2015 – 2020 гг.)



АЛЕКСАНДР ТАРАСОВ

РАЗВИТИЕ СТРАНЫ

ПОБЕДИМ ВМЕСТЕ С ПРЕЗИДЕНТОМ!

Реализация поручений Президента России Владимира Путина, принятые решения в борьбе с пандемией коронавируса, действия власти по поддержке экономики и всех россиян приближают возвращение страны к полноценной, нормальной жизни. За последние два месяца был разработан и реализуется целый ряд беспрецедентных мер, главной целью которых, как сказал Президент, является забота о людях, их жизни, здоровье и безопасности. «Все уровни власти работают ритмично, организованно, ответственно. Ситуация находится под полным контролем. Все наше общество объединяется перед общей угрозой». Это сказал Владимир Путин. Это видим и все мы.

ГЛОБАЛЬНЫЙ ВЫЗОВ

Россия, как и весь мир, столкнулась с вызовом планетарного масштаба – пандемией коронавируса. При поддержке федерального центра в регионах были введены ограничительные меры – почти полтора месяца режима самоизоляции. Эта болезненная для экономики, но необходимая для сохранения жизни и здоровья людей мера позволила взять под контроль ситуацию с распространением коронавируса, защитить прежде всего группу риска – старшее поколение. А после этого сосредоточиться на минимизации экономических последствий пандемии.

НОВЫЙ ФОРМАТ РАБОТЫ ВЛАСТИ

В эти непростые времена президент регулярно обращался к нации. Лично разъяснял необходимость всех ограничительных мер. Лично рассказывал людям о новых инструментах поддержки граждан, при необходимости корректируя исполнение своих поручений. Собственным примером демонстрируя всем уровням власти новый формат работы: не через посредников, а напрямую – под персональную ответственность. Центром принимаемых решений стал губернаторский корпус, ведь ситуация с распространением коронавируса в стране неоднородна и здесь не может быть решений под копирку. Регионам, по меткому выражению Президента, пришлось двигаться между Сциллой и Харибдой: удерживать под контролем эпидемиологическую ситуацию и одновременно не допускать всплеска безработицы, снижения доходов граждан, поступательно возвращать экономику страны на прежний уровень. Для чего по поручению Президента были приняты беспрецедентные меры поддержки граждан.



С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

Пожалуй, самой масштабной мерой поддержки граждан, охватывающей десятки миллионов российских семей, стали прямые выплаты: 10 тысяч рублей на детей от 3 до 16 лет, 5 тысяч рублей на детей в возрасте до 3 лет ежемесячно в апреле – июне и еще около 5,5 тысячи рублей нуждающимся семьям, чьи доходы ниже прожиточного минимума. Работникам старше 65 лет при соблюдении самоизоляции предоставляется больничный. Оформить его можно дистанционно. При поддержке и непосредственном участии «Единой России», Общероссийского народного фронта по всей стране развернуты волонтерские штабы. Сотни добровольцев в каждом городе ходят для пожилых людей за продуктами, в аптеку, помогают оформлять различные справки.

ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИЯТИЙ

Прямая финансовая поддержка государства уже оказывается более чем полумиллиону россий-

ских предприятий – как крупным системообразующим, так и малым и средним, для которых предусмотрена прямая финансовая помощь на каждого сотрудника. В Новосибирской области губернатор и первый секретарь регионального отделения «Единой России» Андрей Травников уделяет предприятиям и предпринимателям особое внимание. Активно работают региональные фонды поддержки МСП. Бизнесу предоставлены налоговые и кредитные каникулы, а также беспроцентные займы



ной жизни. Уже сегодня очевидно, что заработают детские лагеря, люди наконец смогут планировать свой отпуск. Определено расписание ЕГЭ. Очевидно, что будет Парад Победы.

«Все уровни власти работают ритмично, организованно, ответственно. Ситуация находится под полным контролем. Все наше общество объединяется перед общей угрозой».

Владимир Путин

на зарплаты сотрудникам. Отсрочены арендные платежи, снижены страховые взносы.

БЛАГОДАРНОСТЬ ВРАЧАМ

На передовой борьбы с инфекцией оказались наши медики. Поэтому по решению Президента младший, средний медперсонал и врачи получают выплаты в 15 – 80 тысяч рублей. Также выплаты положены техническому персоналу медучреждений (10 – 15 тысяч рублей) и социальным работникам (25 – 35 тысяч рублей). «Единая Россия» реализует партийный проект, обеспечивая врачей услугами такси.



ВОССТАНОВЛЕНИЕ И РАЗВИТИЕ

Готов национальный план восстановления экономики, рассчитанный на 2020 и 2021 годы. Страна постепенно возвращается к нормаль-

Восстанавливается и политическая жизнь. Очевидно, что состоится отложенное из-за пандемии голосование по поправкам в Конституцию. Будут и выборы в сентябре – жители Новосибирска и области определят новый состав муниципального и регионального депутатского корпуса. «Единая Россия» провела в конце мая в онлайн-режиме предварительное голосование. И дело здесь не в коронавирусе. ЕР еще пять лет назад перешла на формат открытых праймериз: когда решение о том, кто будет представлять партию на выборах, принимается не в кулуарах, а с учетом мнения жителей округа. «Единая Россия» и сегодня остается единственной политической силой в стране, реализующей на практике и в полной мере мировой демократический опыт проведения внутрипартийного предварительного голосования.

В партии твердо убеждены – вместе и под руководством Президента мы преодолеем все трудности, победим заразу, восстановим экономику, чтобы как можно раньше перейти от плана спасения к плану развития. Ради достижения главной цели – роста благосостояния и уровня безопасности всех россиян. ■



САМЫЕ КРУПНЫЕ РАБОТЫ, ПРОВЕДЁННЫЕ ПО НАКАЗАМ И ОБРАЩЕНИЯМ ЖИТЕЛЕЙ С 2015 ПО 2019 ГОД



Качество работ по благоустройству контролируют депутаты вместе с жителями

- Установлена многофункциональная спортивная площадка с ограждением перед домом 59 по ул. Мира.
- Построены дополнительные парковочные карманы за домами 59, 59/1, 59/2 по ул. Мира.
- Проведено асфальтирование дороги по ул. 2-я Бурденко от ул. Бурденко до ул. Бебеля, по ул. 2-я Ольховская от ул. Бурденко до ул. Бебеля, по ул. Беловежская от пл. Сибиряков-Гвардейцев до остановки общественного транспорта «Вторчермет».
- Проведён капитальный ремонт внутридворовых проездов с обустройством тротуаров и парковочных карманов по адресам: от дома 21 по ул. Мира к дому 12 по ул. Бурденко, от дома 14а по ул. Бурденко к дому 4 по 2-му пер. Мира.
- Построен светофор на перекрёстке ул. Сибиряков-Гвардейцев от дома 48 и у МБОУ СОШ № 47 по ул. Мира.
- Выполнен ремонт дорог по ул. Ольховская, пер. 3-й Мира, пер. 5-й Мира, ул. 6-й Ольховской

с устройством покрытия из органоминеральной смеси.

- Произведён ремонт фасада школы № 47 и отремонтировано ограждение.



- Установлена многофункциональная спортивная площадка по адресу: 2-й Черкасский переулок, 9 с ограждением.
- Капитальный ремонт пешеходного тротуара по ул. Немировича-Данченко (нечётная сторона), ремонт дороги от проезда с ул. Бородина

на микрорайоне Палласа, вдоль домов 6, 1/2, 4, корп. 1 по ул. Палласа, до внутридворового проезда у домов 1 и 3 по ул. Палласа, построен вдоль данной дороги тротуар.

- Выполнен ремонт дороги по пер. 1-й Мира с устройством покрытия из органоминеральной смеси на участке от ул. Бурденко до пер. 3-й Мира, по улицам: Симферопольская, Тубинская, Азербайджанская.
- Построен переходный пешеходный мост через р. Тула между домами по адресам: 8-й Чукотский пер., 26 и ул. Тульская, 247.

- Заасфальтирована дорога вдоль дома 53/2 по ул. Петухова со стороны подъезда.

- Построен павильон с помещениями для раздевалок и хранения спортивного и хозяйственного инвентаря около хоккейной коробки, расположенной по адресу: ул. Палласа, 39.



- Заканчивается строительство двух новых детских садов по адресам: улица Мира, 25а и Мира 9а – на 285 мест.

- Ремонт тротуарной дорожки от Сибиряков-Гвардейцев, 14 вдоль сквера к Лицею информационных технологий.

- Провести строительство и капитальный ремонт пешеходных тротуаров: вдоль ул. Костычева, от ул. Немировича-Данченко до ул. Вертовская, по нечетной стороне; вдоль ул. Успенского, от ул. Стаславского до ул. Костычева по четной стороне.



СПОРТИВНЫЕ ОБЪЕКТЫ, ПОСТРОЕННЫЕ В ПЕРИОД С 2011 ПО 2020 ГОД

- Хоккейная коробка Бурденко, 22, восстановлена с установкой освещения и трибун для зрителей.
- Универсальная спортивная площадка с ограждением на Горбаня, 2.
- Хоккейная площадка на пустыре перед домом по улице Беловежской, 10.
- Хоккейная площадка на Палласа, 39, построен тренажерный комплекс из 18 спортивных элементов.
- Теплый павильон на Палласа с раздевалками, санузлами, спортзалом.

- Площадка для паркура и воркаута с уличными тренажерами по адресу Сибиряков-Гвардейцев, 18.
- Площадка для воркаута на аллее Молодежная.
- Крытый каток по улице Вертовская, 19-21.
- Площадка для городского спорта, Костычева, 24.
- Установку павильона с помещениями для раздевалок и хранения спортивного и хозяйственного инвентаря в детском спортивно-игровом комплексе «Спортивная Поляна», расположенному по адресу: пер. 3-й Костычева.
- Тренажеры и теннисные столы во дворах.
- Комплексы турников и брусьев во дворах.

НАКАЗ ПРО СВЕТОФОРНЫЙ ОБЪЕКТ

- Перенесен светофор от дома № 1 к дому № 3 по улице Мира с полной заменой аппаратуры и с переносом стойки, установлен временный режим. В целях безопасности движения автомобилей администрацией Кировского района произведен снос пяти тополей, загораживающих просмотр светофора со стороны дороги.
- Полностью заменен светофорный объект на перекрестке ул. Сибиряков-Гвардейцев от дома № 48 к школе № 47. Увеличен временной интервал для пешеходов с установкой таймера.



104 детских площадки и игровых комплексов установлены и оборудованы по улицам: Мира, Бебеля, 2-я Бурденко, Бетонная, Сибиряков-Гвардейцев, Беловежская, Горбаня, 1, 2, 3-й Черкасский переулок, Вертовская, Телевизионная, Стаславского, Римского-Корсакова, Немировича-Данченко, Костычева, Тульская, Серафимовича, Блока, Палласа, Петухова, 2-й переулок Мира, Покрышкина, 1-й Чукотский переулок.

МЕРОПРИЯТИЯ, ОРГАНИЗОВАННЫЕ В КИРОВСКОМ РАЙОНЕ СОВМЕСТНО С ДЕПУТАТАМИ, ФОНДОМ «ОБЩЕЕ ДЕЛО», АДМИНИСТРАЦИЕЙ И ТОС

- Новогодние праздники.
- Турниры по футболу, хоккею, флорболу, настольному теннису, волейболу и городошному спорту.
- Торжества, посвящённые Масленице.
- Адресные поздравления ветеранов ВОВ, юбиляров и долгожителей на дому.
- Акции «Белые журавли», «Бессмертный полк», празднование 9 Мая.
- Акция «Чистый берег».
- Помощь в проведении весеннего и осеннего

го ежегодных общегородских субботников и уборка муниципальных территорий по обращениям граждан.

- Поздравление школьников с Днём знаний.
- Празднование Дня соседей.
- Участие в отчётных конференциях территориальных органов самоуправления (ТОС).
- Участие в отчётных и праздничных мероприятиях общественных организаций с вручением благодарственных писем.



Военно-патриотическая игра «Зарница»

ФРАКЦИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В ЧИСЛАХ И ФАКТАХ

33

ДЕПУТАТА – таков состав фракции «Единая Россия» в Совете депутатов города Новосибирска.

25 000

ЧЕЛОВЕК получили поддержку после личных приемов депутатов фракции в шестом созыве.

ИНИЦИАТИВЫ ФРАКЦИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

1,5

МЛРД РУБ. В ГОД дополнительно получает Новосибирск благодаря инициативе фракции по созданию рабочей группы по анализу межбюджетных отношений между городом Новосибирском и Новосибирской областью.



Мужчины с 60 лет
Женщины с 55 лет

Жителям Новосибирска при наступлении этого возраста по инициативе и решению фракции ЕР сохраняются муниципальные льготы по земельному налогу, по оплате за наем жилья и другие льготы

ЛЕДОВАЯ АРЕНА

Новая ледовая арена не будет обременена многоэтажным жилым микрорайоном. В 2016 году правительство НСО настаивало на строительстве рядом с ЛДС многоэтажного жилья, но по инициативе фракции ЕР этот инвестиционный проект, критически перегружающий транспортную, коммунальную и социальную инфраструктуру левобережья, был отклонен.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Фракция и Новосибирское отделение «Единой России» в целом активно участвуют в реализации национальных проектов, начавшейся с 2019 года по инициативе основателя партии Президента России Владимира Путина. Только за 2019 год финансирование нацпроектов в Новосибирске составило:

657,7 млн руб.

Нацпроект
«Образование»

1,5 млрд руб.

Нацпроект
«Безопасные и качественные дороги»

1 млрд руб.

Нацпроект
«Жилье и городская среда»

1,98 млрд руб.

Нацпроект
«Демография»



АЛЕКСАНДР ТАРАСОВ: «УЛУЧШАЕМ УСЛОВИЯ ЖИЗНИ»



Александр Тарасов: «В городе должно быть больше многофункциональных спортивных площадок»

– Александр Валерьевич, вы всегда говорите, что работа с жителями на округе для вас в приоритете. Как изменились обращения людей за пять лет?

– Ещё пять лет назад главными проблемами на нашем округе были неблагоустроенные внутридворовые территории: где-то не было асфальтирования, где-то – детских площадок, где-то – обустроенных парковочных мест. В последние годы я заметил новую тенденцию: у людей, во дворах которых произошли позитивные изменения, выросли потребности.

Более 10 лет назад по инициативе Вениамина Пака в Кировском районе перешли к комплексному и капитальному благоустройству дворов. На округе, где работают депутаты Вениамин Пак, Евгений Подгорный и Александр Тарасов, прошло самое большое комплексное благоустройство внутридворовых территорий в сравнении с другими городскими округами. КАПИТАЛЬНО отремонтировано около 300 дворов на сумму более 200 млн рублей.

Сейчас опыт комплексных преобразований перенял весь город. Теперь практически все придомовые территории на округе заасфальтированы, приведены в порядок отмостки, ливневые стоки и освещение, построены детские и спортивные сооружения, удаляются аварийные деревья, жители обустроили клумбы и цветники.

Теперь они хотят того же благоустройства, только на более высоком уровне.

К примеру, сейчас много запросов на создание специального безопасного прозрачного покрытия на детских площадках, асфальтирование тропинок, установку ограждений, новых спортивных площадок, уличных тренажёров, добавление освещения во дворах. И это нормальное желание людей – улучшить условия жизни.



Праздник на аллее Молодежная

Для жителей Рассточки очень важен капитальный ремонт в жилых домах микрорайона. Здания, конечно, стоят в «очереди» на ремонт, например, реконструкцию многих зданий на улице Мира должны были провести только через 10 лет, но жители просили максимально ускорить процесс. Депутаты и помощники помогали инициативным жителям собирать необходимые документы, чтобы отремонтировать объекты досрочно. Сегодня работы прошли на более чем 30 объектах жилого фонда, работа продолжается.

Важные перемены произошли и в частном секторе, который занимает значительную часть округов депутатов фонда «Общее дело». На таких территориях накоплено немало проблем: отсутствие дорог с твёрдым покрытием, недостаточное освещение, старые инженерные системы. Самые серьёзные задачи жители и депутаты решают через систему исполнения наказов. Ещё в 2016 году Чукотские переулки досрочно соединили со Станиславским жилмассивом капитальным пешеходным мостом, которому уже не грозят паводки. Теперь это излюбленное место семейного досуга для жителей окрестных домов.

Решаются и дорожно-транспортные вопросы – на ключевых участках отремонтировано асфальтовое покрытие, от Чукотских переулков до метро «дотянулся» долгожданный автобусный маршрут.

были бесхозными. Мы провели ревизию, и теперь каждый такой объект имеет хозяина. Соответственно, с появлением ответственных лиц площадки стали активно ремонтировать, облагораживать. Совместно с другими депутатами Кировского района мы разработали программы по установке турников, брусьев и хоккейных коробок во дворах, чтобы дети могли заниматься спортом под присмотром опытных инструкторов. Особого внимания заслуживает самая большая в России открытая площадка для паркура и воркаута, расположенная рядом с жилым домом 18 по улице Сибиряков-Гвардейцев. Она имеет сферическую форму, что позволяет одновременно выступать и тренироваться нескольким спортсменам. Это прекрасная альтернатива заброшенным зданиям и



Паркур

крышам, по которым раньше прыгали дети и подростки. Теперь же у них есть возможность заниматься любимым делом без угрозы для своего здоровья. Родители могут быть спокойны: на площадке есть песчаное покрытие, каждый объект установлен с учётом всех технических требований, а за тренировочным процессом следят инструкторы «Спортивного города», предоставленные Федерацией экстремальных и уличных видов спорта. Всего в районе построено пять комплексных площадок для воркаута и зоны для занятий скейтбордом. Ещё один уникальный спортивный объект, построенный по наказу, – единственная в городе площадка для городошного спорта.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 4 ➤



Площадка для воркаута



«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ОБУСТРАИВАЕТ ТЕРРИТОРИЮ ДЕТСТВА

«Территория детства» – так называется программа масштабного благоустройства общественных пространств Новосибирского регионального отделения партии «Единая Россия». В рамках программы в Новосибирске уже установлены 33 детские и спортивные площадки. Еще 25 площадок появятся в городе в 2020 году.

Инициаторами программы выступили депутаты-единороссы новосибирского горсовета и Заксобрания региона. На реализацию проекта в 2019-2020 годах из областного бюджета выделено 80 миллионов рублей.

«На мой взгляд, даже 80 миллионов рублей не решат полностью тех задач, которые мы перед собой ставим – отмечает координатор проекта, председатель Совета депутатов Новосибирска Дмитрий Асанцев. – Но такие проекты очень нужны и востребованы, это будет отличная прибавка к уже существующим площадкам».

То, что партийный проект инициировали депутаты, неудивительно. Ведь именно к ним часто обращаются с просьбами об установке детских площадок жители округов на личных приемах и в своих наказах.

До начала реализации программы депутаты подробно обсудили с жителями как проекты площадок, так и места их размещения. В ходе обсуждения жители внесли более 200 предложений, из которых было отобрано к реализации 63 проекта: 30 площадок размером 200 кв. метров, 9 площадок – 400 кв. метров, 24 площадки – 600 кв. метров. Их наполнение, исходя из предложений жителей, также разнообразно. Это детские городки, площадки для воркаута, мини-футбола, баскетбола, стритбола, спортивные элементы.



Проведено комплексное благоустройство на Рассточке, продолжается капитальный ремонт домов





ИНТЕРВЬЮ

← НАЧАЛО НА СТР. 3

Ещё одна важная инициатива касается проекта «Золотая шайба Сибири». Раньше хоккейные соревнования проводили только среди профессиональных детских и подростковых команд. Благодаря президентскому гранту мы добились того, что теперь участвовать могут и ребята, занимающиеся хоккеем во дворах: именно такая идея была изначально заложена в концепцию турнира. «Золотая шайба Сибири» для юных любителей – хороший шанс заявить о себе и попасть в профессиональный хоккейный клуб.

Особое место занимают патриотические мероприятия – такие, как военная игра «Эндро-Зарница», где молодёжь демонстрирует строевую подготовку, проходит полосу препятствий и играет в пейнтбол.

– Где тренируются юные хоккеисты? Есть ли в городе бесплатные площадки для таких занятий?

– Чтобы заинтересовать людей в спорте, нужно создать комфортные условия. Совместно с мэрией Новосибирска мы долго работали над тем, чтобы в программу «Развитие физической культуры и спорта» включили дополнительное благоустройство хоккейных коробок во дворах, а именно – строительство отдельных модулей. В такие модули входят раздевалки, разминочный зал, туалет и душевая. Сейчас в Кировском районе работают две таких многофункциональных площадки – во дворах домов 39 по улице Палласа и 10 по улице Беловежской, скоро откроется третья. Хоккейные коробки с модулями также есть в Октябрьском и Советском районах. Подобные сооружения



Александр Тарасов вручает ребяташкам из детских садов коньки в рамках проекта «Малыши на льду»

коньки воспитанников детских садов. Такая возможность у нас есть: в Кировском районе работают три крытых катка, а также вышеупомянутые многофункциональные хоккейные коробки. Ближайшие к ледовым площадкам детские сады, мэрия Новосибирска, спортивные учреждения и Федерация фигурного катания заключают соглашение, по которому малыши могут выходить на лёд с инструкторами и постигать азы олимпийского вида спорта. Коньки детям закупают депутаты за свой счет и на средства грантов. Это совместная работа

ражающейся на настроении и самочувствии детей.

– Что делается для привлечения взрослого населения к активному образу жизни?

– Десять лет назад мы определили места на округе, где жители могли бы проводить время с пользой на свежем воздухе. Одно из них – аллея на улице Вертковской, где в тёплое время года звучат песни, проходят танцы под звуки духового оркестра и другие мероприятия. Для всех желающих автор системы оздоровительной гимнастики для позвоночника

– В первую очередь все достигнутые результаты стали возможными благодаря моим помощникам. Они труждются ежедневно, подключая к решению проблемных вопросов все возможные структуры – управляющие компании, полицию, прокуратуру, Роспотребнадзор, различные департаменты мэрии, правительство и депутатов различного уровня. Это сложная работа, где нужно по-настоящему углубляться в каждую проблему. Также я хочу сказать спасибо активным жителям, которые прикладывают усилия, чтобы повысить качество жизни в Кировском районе. И, конечно, моим коллегам – Вениамину Александровичу Паку, Евгению Анатольевичу Подгорному, Дмитрию Владимировичу Асанцеву, Сергею Михайловичу Трубникову, Александру Владимировичу Бестужеву, Дмитрию Викторовичу Колпакову и всем сотрудникам фонда «Общее дело».

– В каких направлениях вы планируете работать дальше в случае вашего избрания на новый депутатский срок?

– Планов много. Остаются невыполненные наказы, над которыми ещё предстоит работать. Они ёмкие как в части финансов, так и по времени: в основном это капитальные ремонты школ и детских садов. Я не оставил без внимания столь важные, требующие комплексного решения вопросы. Также во время предвыборной кампании мы с помощниками будем плотно взаимодействовать с жителями, чтобы выявить проблемные моменты и включить их в план работы на следующие пять лет. Я надеюсь, что люди будут по-прежнему активно обращаться ко мне за помощью! ■



Регулярные тренировки проходят в спорткомплексе на Вертковской



Открытие теплого павильона на Палласа

должны появиться по всему городу, тогда люди будут более охотно выбираться на улицу для полезного досуга. Будучи президентом Федерации фигурного катания в Новосибирске, я заинтересован в развитии этого вида спорта. Поэтому мы запустили программу «Малыши на льду», призванную поставить на

федерации и фонда «Общее дело». До конца этого года детские сады получат 500 пар коньков. И эта работа будет продолжена. Ребята, у которых хорошо получается кататься, могут продолжить развиваться в этом направлении в секции фигурного катания. Для остальных такие занятия – полезный досуг, позитивно от-

Владимир Ефремов проводит часовые занятия. У многих жителей Кировского района такие занятия уже давно вошли в привычку. И меня это очень радует! Так же взрослые с удовольствием участвуют в массовых катаниях на катках, играют в хоккей в хоккейных коробках и посещают многофункциональный крытый комплекс по адресу: ул. Вертковская, 19. Там можно поиграть в большой и настольный теннис, мини-футбол, волейбол и стритбол.

– А какие задачи достигнуты в профессиональном спорте?

– Мы стараемся проводить сборы с привлечением лучших тренеров России по фигурному катанию. Серьёзной победой считаю то, что с 2015 года нам удалось включить в календарь мероприятий всероссийские соревнования: для детей это прекрасный шанс сделать рывок в спортивной карьере. За это время в регионе появилось три мастера спорта по фигурному катанию, что я считаю прекрасным результатом.

– Благодаря вашей работе в городе реализовали много действительно необходимых жителям инициатив. Кому вы хотите выразить благодарность за помощь?



Многофункциональный спортивный комплекс на Вертковской

САМЫЕ КРУПНЫЕ НАКАЗЫ И ОБРАЩЕНИЯ, ВЫПОЛНЕННЫЕ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ

- Построен новый детский сад – № 108 «Зазеркалье» на ул. Мира – на 240 мест.
- Выполнены капитальный ремонт фасада здания МБОУ СОШ № 47 им. М. Ф. Михина и реконструкция забора.
- Капитальный ремонт актового зала МБОУ СОШ № 198.
- Ремонт спортивного зала МБОУ СОШ № 198.
- Выполнен капитальный ремонт МБДОУ «Детский сад № 317».
- Установлено ограждение по периметру кровли здания МКДОУ «Д/с № 317».
- Установлено видеонаблюдение по периметру МКДОУ «Д/с № 317».

- Ремонт спортивного зала МБОУ СОШ № 91.
- Построена спортивная площадка на территории школы № 47.



Спортивная площадка возле школы № 47



Подробный видео-отчет о работе вашего депутата вы можете посмотреть по ссылке <https://www.youtube.com/channel/UCE4U4YRer-4Vr42jbQuC9w> или воспользовавшись приложением для распознавания QR-кода на ваших смартфонах.